
 

 

 

имитър Сърбов е роден в град Гоце 

Делчев. Завършва средно специално 

образование в НХГ „Св. св. Кирил и Методий”, 

гр. Благоевград с профил  „Изобразително 

изкуство”. След завършване на гимназията 

продължава висшето си образование във 

Великотърновския университет „Св. св. Кирил 

и Методий”, специалност „Живопис”. След 

дипломирането си работи като художник на 

свободна практика и участва в множество 

колективни и самостоятелни изложби в чужбина. 

Пребивава известно време в Лисабон, Португалия, 

Бирмингам, Англия и др. Няколко години 

по-късно започва работа като преподавател 

по изобразително изкуство в Първо ОУ „Св. 

св. Кирил и Методий”, гр. Гоце Делчев. 

Именно по това време се заражда идеята и 

желанието да продължи образованието си в 

Югозападния университет „Неофит Рилски”. 

Записва магистърска степен по специалност 

„Технологии и предприемачество”. Обучението 

му в тази специалност е полезно и изключително 

ценно за изучаване на  иновативни постановки, 

за ясно очертаване и ефективно реализиране 

на образователни цели и проекти. В годините 

на обучението, Димитър  има възможността да 

работи с изключителни професионалисти в 

областта на образованието и науката.  

   „В Югозападния университет изключително 

внимание се отделя на формирането на морална, 

творческа, автономна личност, способна да се 

реализира пълноценно, самостоятелно и в 

сътрудничество. ” –  споделя той. 
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От 2009 г. до сега работи като  учител по 

технологии и предприемачество и изобразително 

изкуство в 1-во ОУ „Св. св. Кирил и Методий”.  

За Димитър предприемчивостта е 

процес на създаване на нещо ново и 

иновативно, поемайки свързаните с това 

рискове, очаквайки определени резултати. 

Това е  способност да се превръщат идеите 

в действия – действията в реалност и умение да 

се планират и изпълняват проекти, което е 

основната движеща сила за дигиталния и 

динамичен свят, в който живеем. Предприемачите 

са тези хора, които обичат да поемат 

рискове, разбирайки, че няма почти 

никаква разлика между „трудна ситуация” 

и „възможност за изява”. Те са способни да 

обърнат и двете ситуации в своя полза.  
„След години на обучение и 

преподавателска дейност без колебание 
мога да потвърдя, че за да бъде успешно 
реализирането на каквато и да е идея, 
начинание, мечта се нуждаем от опит, 
добри практики и добро планиране. 
Необходимо е да се търсят нови 
иновативни подходи по пътя към успеха! ” 
– споделя Димитър от позицията на своя 
дългогодишен опит. 
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